

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	A-	Positivas
May-26	A-	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	BBB+	Positivas
May-26	BBB+	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-2	Positivas
May-26	C-2	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	A-	Positivas
May-26	A-	Estables

Feller Rate ratifica la calificación de la solvencia de Banco Caribe y asigna perspectivas “Positivas”.

29 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en “A-” la calificación de la solvencia de Banco Caribe. Al mismo tiempo, modificó desde “Estables” a “Positivas” las perspectivas de la calificación.

La calificación otorgada a Banco Múltiple Caribe Internacional (Banco Caribe) considera un perfil de negocios, perfil de riesgos y fondeo y liquidez adecuados. También incorpora una capacidad de generación y respaldo patrimonial evaluados en moderado.

Banco Caribe es un banco múltiple orientado a los segmentos de personas y empresas. Históricamente, la entidad ha mantenido una posición destacada en el financiamiento de vehículos usados, aunque en los últimos años ha avanzado en una estrategia de diversificación de sus colocaciones, fortaleciendo especialmente su presencia en el segmento comercial. A junio de 2026, su participación en las colocaciones totales de la banca múltiple era de 1,7%, reflejando una escala de negocios aún acotada dentro del sistema.

La estrategia de Banco Caribe apunta a fortalecer su competitividad y la sostenibilidad de sus resultados, apoyándose en pilares como la transformación digital, la eficiencia operativa, el desarrollo de la oferta de valor, la optimización de los canales de atención y la profundización en nuevos segmentos de negocios. En este contexto, la entidad ha continuado avanzando en la segmentación de clientes y reforzando sus propuestas comerciales para los segmentos de personas y empresas. Asimismo, mantiene el foco en la diversificación de sus fuentes de financiamiento, incluyendo una mayor captación de depósitos institucionales.

Consistente con su modelo de negocios, los ingresos de Banco Caribe provienen principalmente de la actividad crediticia, complementados por ingresos por comisiones, operaciones de cambio y actividades de tesorería. Los retornos de la entidad se han mantenido en niveles similares a los observados al cierre de 2025, aunque por debajo de sus promedios históricos, reflejando el efecto del mayor gasto por provisiones, ciertas presiones sobre los ingresos operacionales y el crecimiento de la base de activos. A junio de 2026, el banco registró un resultado operacional negativo; sin embargo, al incorporar ingresos no operacionales por RD\$181 millones, asociados principalmente a comisiones por gestión de pólizas de seguros, alcanzó un resultado antes de impuestos de RD\$145 millones, equivalente a una rentabilidad sobre activos promedio de 0,5%, inferior al 2,2% de la banca múltiple.

A junio de 2026, el patrimonio total del banco alcanzaba RD\$4.286 millones, sustentado principalmente en capital pagado, el que ha mostrado un crecimiento sostenido producto de la capitalización de utilidades. Esto ha permitido fortalecer la base patrimonial de la entidad y respaldar la expansión de sus operaciones. A mayo de 2026, el índice de solvencia regulatoria se situó en 13,9%, manteniéndose por sobre el mínimo normativo de 10%, aunque por debajo del promedio de la banca múltiple (17,4%).

Los indicadores de calidad de cartera de Banco Caribe continúan situándose por debajo de los observados en promedio en la banca múltiple, aunque con señales de mejora recientes. A junio de 2026, la cartera vencida se redujo hasta 2,9% de las colocaciones brutas, desde 3,5% al cierre de 2025, favorecida por los avances en la segmentación de clientes y el fortalecimiento de la gestión de riesgos y recuperación. Por su parte, la entidad mantiene una adecuada cobertura de provisiones sobre cartera vencida (1,4 veces), respaldada por niveles de provisiones superiores a los mínimos regulatorios.

La estructura de financiamiento de Banco Caribe se compone mayoritariamente de pasivos con costo, destacando los depósitos del público como su principal fuente. A

junio de 2026, estas obligaciones representaban un 66% del total de los pasivos y mantenían una elevada participación de depósitos a plazo, equivalentes al 78% de las captaciones. Complementariamente, la entidad cuenta con depósitos y préstamos de instituciones financieras, financiamiento del Banco Central y obligaciones subordinadas.

PERSPECTIVAS: POSITIVAS

Las perspectivas “Positivas” asignadas a Banco Caribe consideran los avances en la implementación de su nueva estrategia, con una mejor diversificación de sus negocios a segmentos de menor riesgo relativo. La entidad mantiene un posicionamiento bueno de su marca que debería apoyar el desarrollo de sus planes.

Un alza en la calificación en los próximos 12 meses podría materializarse en la medida que la ejecución de la estrategia se refleje en una recuperación de los resultados operacionales y en niveles de rentabilidad más acordes con su perfil de negocios. Para la revisión de las perspectivas, será relevante también que esta mejora se acompañe de indicadores de calidad de cartera sanos y con una holgura razonable respecto del límite regulatorio.

La calificación podría bajar debido a un deterioro sostenido de su solvencia y de los indicadores financieros relevantes.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400